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Delno koreni n izračunaj.
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Tzraéunaj:
a) (1+V3) - V12
b) -—(f)’+(f V2)(V5 +V2)
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5.) Resi enacbo in napravi preizkus:

b.) Resi neenacho: <67t

c.) Izra¢unaj: (11-0.15+37%) (g)i2
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Okrajéaj ulomek:
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6. Taracunaj: VIS +3V75 — 208
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(VF=9)(V5+2) - (V2+172+V8
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VIS +3V75 - 238
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Naloga 1:
Tzracunaj:

02
2 ()
b) (6-1072)(5-107%) : (1077)
<) (0,454,1)"74,2%

a) (4,5+13): 1,16
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Resi enacho in napravi preizkus:
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B-r)<1-(z+1)?
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. Resi neenacho in napravi preizkus:
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Naloga 4:

Ce stevilu pristejemo 2, vsoto pomnoZimo s tri, zmnozek delimo s 5, nato pa kolicniku pristejemo 2, dobimo prvotno
stevilo. Za katero Stevilo gre?




